LJETNA LIGA C++ 2014.
1. kolo, 22. srpnja 2014. Zadatak KAOS

Jozo je postao vladar drzave Jozoland! Njegova drzava se sastoji od N gradova
oznacenih brojevima od 1 do N i N-1 cesta koje medusobno povezuju gradove. |z
svakog grada se moze doci do bilo kojeg drugog grada u drzavi jedinstvenim putem,
te nemamo ciklusa u drzavi. Dakle Jozo je uredio svoju drZzavu u obliku stabla. Glavni
grad Jozolanda je oznacen brojem 1 i u njemu se nalazi vladar Jozo. Za svaki grad je
definirana njegova cijena prodaje.

Jozina drZava je u apsolutnom kaosu, Jozo je loSe vodio drzavu i doveo ju u bankrot.
Odlucio se za drasti¢ne mjere, ima novaca samo da unisti jednu cestu u drzavi i to ¢e
uciniti. UniStenjem jedne ceste nastat ¢e dvije nove drzave od kojih ¢ée jednu voditi
Jozo, a jednu njegov bratic Marko. Nakon Sto unisti jednu cestu definirao je dvije
vrijednosti X — zbroj cijena gradova u jednj novonastaloj drzavi i Y — zbroj cijena
prodaje gradova u drugoj drzavi. Jozo iz svojih Cudnih, nama nepoznatih razloga zZeli
uniSiti  to€no jednu cestu tako da X * Y ( umnozak brojeva X i Y ) bude Sto vedi
moguci!

Jozo je nasao malo novaca u Drzavnom Fondu za katastrofe Jozolanda te angazirao
Vas da mu pomognete i unistite jednu cestu tako da X * Y bude $to veée moguce!

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan brojN (2 < N <100 000 ).

U drugom retku se nalazi N brojeva koje oznacCavaju redom cijene prodaje gradova
oznacenih brojevima od 1 do N. Cijene su u intervalu [ 1, 1000 ].

U sljedecih N-1 redaka se nalaze prirodni brojevi A, B (1< A, B < N) koji
oznacavaju da postoji cesta od Ado B.

IZLAZNI PODACI
U prvom i jedinom retku izlaza ispiSite najve¢i moguéi umnozak brojeva XiY
( prethodno definirani ) koji je moguce dobiti uniStenjem to¢no jedne ceste.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

4 4 4

56 7 8 1 2 3 4 1 2 3 4
1 2 1 2 1 2

1 3 13 2 3

1 4 1 4 3 4
izlaz izlaz izlaz
144 24 24

Pojasnjenje prvog primjera: Ako unistimo cestu 1-4, dobijemo jednu drzavu s
gradovima: 1, 2, 3,i X=5+ 6 + 7, te drugu drZzavu s jednim gradom : 4,iY = 8, te je
umnozak jednak 144 Sto je najveCi moguci.







